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QUALITÉ DE L’AIR:
L’ENGAGEMENT DES MAIRES DU C40


Chaque année, dans le monde, la pollution de l’air extérieure est responsable de la mort de trois millions de personnes. L’immense majorité viendrait des villes, et menace nos citoyens les plus vulnérables - les personnes âgées, les enfants et les plus démunis. C’est une crise internationale inacceptable, et en tant que maires nous nous devons d’agir.

La pollution dans les villes est une des principales causes du dérèglement climatique. Pensons à l’avenir de nos enfants, nos parents, nos voisins: pour que l’air qu’ils respirent soit plus propre il faut reduire les émissions de gaz à effet de serre. 

Membres du réseau C40, nous nous sommes engagés publiquement dans la lutte contre le changement climatique. Nos villes se sont mobilisées dans le but de développer des infrastructures urbaines plus durable, notamment à travers des programmes favorisant les modes de circulation en douceur. A Paris, nous avons piétonnisé la rive droite de la Seine, une évolution durable cohérente avec notre programme de location de vélos mondialement connu. A Mexico nous avons étendu les réseaux de Bus Rapid Transport (BRT) et de métro tout en investissant dans les infrastructures pour les cyclistes avec le développement de voies cyclables, de zones de stationnement et un système public de vélopartage.  Ces services sont accessibles par tous à travers la carte de transports publiques, favorisant les modes de mobilité propres dans la ville. 

L’heure est venue pour nous, maires et élus, de garantir une meilleure qualité de l’air à nos concitoyens, le tout dans la lignée de la mise en oeuvre de l’Accord de Paris. Nous nous engageons à:

· éliminer tout véhicule diesel de nos villes d’ici 2025.

· tout mettre en oeuvre pour remplacer les véhicules les plus polluants, en encourageant - par des incitations financières - l’usage de véhicules électriques, à hydrogène ou hybrides. Nous lançons un appel aux fabricants de voitures, de cars et de poids-lourds à nous rejoindre et à pousser le développement de véhicules plus propres.
 
· [bookmark: _GoBack]investir dans des infrastructures durables qui donnent le choix aux citoyens de se déplacer avec des moyens de transport plus propres et plus durables, impliquant par la même davantage de voies cyclables, des lignes de bus de transit rapide, des flottes de bus propres et l’investissement dans l’infrastructure de tramways et de métro.

Signé par

Anne Hidalgo, Maire de Paris
Miguel Ángel Mancera, Maire de Mexico 
Manuela Carmena, Maire de Madrid
Giorgos Kaminis, Maire d’Athènes
image1.png




image10.png





‘QUALITE DE LAIR:
VENGAGEMENT DES MAIRES DU C40

S e e s o s it s .
e i o e i

i oo i i o 0w pce e gt

s o 6 e s e
st e a1 e e

o g et g
o o i e s e,
swnn




